



РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Доктор філософії» підготовки фахівців третього рівня вищої освіти за спеціальністю 221 «Стоматологія» галузі знань 22 «Охорони здоров'я»

Профілактика стоматологічних захворювань потребує комплексного, наукового підходу, який повинен враховувати вітчизняний та міжнародний досвід, що дозволить запобігти розповсюдженості стоматологічної патології та підняти рівень життя кожного жителя. Для розвитку сучасної медичної стоматологічної освіти та збереженню здоров'я населення на місцевому, регіональному та національному рівнях необхідна підготовка наукових висококваліфікованих фахівців.

Розглянута програма підготовки докторів філософії третього рівня вищої освіти галузі знань 22 «Охорона здоров'я», за спеціальністю 221 «Стоматологія», що рецензується, відповідає вимогам освітніх стандартів та стратегії Запорізького державного медичного університету щодо підготовки компетентних фахівців галузі охорони здоров'я відповідно до вимог стандартів забезпечення якості в Європейському просторі вищої освіти, роботодавців та суспільства.

Освітньо-наукова програма з спеціальності 221 «Стоматологія» відповідає сучасним тенденціям розвитку вищої освіти в Україні, орієнтована на формування професійних компетентностей фахівців з стоматології та враховує інтереси роботодавців. Зворотній зв'язок з роботодавцями здійснюється на

підставі проведення щорічних спільних заходів (круглих столів), договорів про співробітництво, досліджень відкритих джерел опитування.

Пріоритетним направленням роботи стоматологічної служби є профілактика стоматологічних захворювань, тому на нашу думку доцільно було б розширити у дисциплінах «Сучасна терапевтична стоматологія», «Сучасна ортопедична стоматологія», «Сучасна хірургічна стоматологія», «Сучасна дитяча стоматологія» розділ, присвячений питанням наукового підходу до проблем профілактики стоматологічної патології.

В цілому можна константувати, що діюча освітньо-наукова програма з спеціальності 221 «Стоматологія» з підготовки докторів філософії третього рівня вищої освіти галузі знань 22 «Охорона здоров'я» відповідає вимогам, що пред'являються до компетентностей майбутніх докторів філософії та задовольняє інтереси роботодавців.

Головний лікар
АТ «Бердянської міської
стоматологічної поліклініки»



Кожанова О.М.